



## 埃及总统:巴勒斯坦面临的紧张局势将危及地区安全

这是2月12日在位于埃及首都开罗的阿拉伯联盟总部拍摄的会议现场。埃及总统塞西12日表示,巴勒斯坦面临的紧张局势将危及地区安全稳定和阻碍“两国方案”的落实。塞西、巴勒斯坦总统阿巴斯、约旦国王阿卜杜拉二世、阿盟秘书长盖特,以及一些阿拉伯国家高级别代表团当天在位于埃及首都开罗的阿拉伯联盟总部举行会议,讨论近期不断加剧的巴以地区紧张局势。 新华社发(穆罕默德·阿里摄)

# 焚烧汽车、暴发冲突!

## 法国第四轮抗议,近百万人罢工

中新网2月13日电 综合外媒报道,法国迎来第四轮罢工抗议,近百万民众于11日在多个城市上街示威,反对政府将退休年龄从62岁延长至64岁,并推迟领取全额退休金年龄。路透社援引法国内政部表示,估计有96.3万人参加了全国各地的示威活动。巴黎警方表示,约有9.3万人在首都巴黎游行,

而1月19日的第一轮罢工游行有8万人。不过,法国工会称,有50万人在巴黎游行。与过去3轮示威活动不同的是,这次没有号召全国性罢工,但巴黎第2座机场的空中交通管制人员突然宣布罢工,导致半数航班取消。法新社援引电视画面报道称,示威者身后的横幅

上写着“拒绝工作!”,警察与部分示威者发生冲突,有汽车和垃圾桶被焚烧,警方使用催泪气体和闪光弹驱散示威者。巴黎警察局表示,截至当天下午6点30分,有10人被捕。法国的主要工会在游行前的联合声明中,一致呼吁政府撤回养老金改革法案。此前,法国政府宣布计划将退休年龄从62岁延长

至64岁,遭到工会的强烈反对。总统马克龙重申,改革养老金制度至关重要,以确保退休体系收支平衡。40岁的消防员肖沃表示,反对改革至关重要,“我们的预期寿命低于大多数

人”,还要再工作两年,“政府没有考虑到我们的困难”。工会在一份联合声明中表示,如果政府“对民众动员充耳不闻”,他们将呼吁在3月7日举行一场全国性罢工,“让法国陷入停顿”。

## 德国:逾25万人请愿呼吁政府停止加码对乌克兰军援

新华社北京2月13日电 一个名为“改变”的请愿网站12日发布数据,显示已有超过25万人签名呼吁德国总理奥拉夫·朔尔茨停止增加对乌克兰武器供应并发起调解俄乌冲突的谈判。据俄罗斯卫星通讯社报道,德国左翼党议员萨赫拉·瓦根内希特和知名女记者爱丽丝·施瓦策尔10日发起“和平宣言”请愿活动。瓦根内希特在社交媒体推特写道:“已有25万名支持者在‘和平宣言’上签名。我方阵营的施压

会有成果!”瓦根内希特鼓励德国民众25日参加首都柏林市中心一场集会,支持这项请愿。“和平宣言”请愿获得不少德国知名政界人物、作家、记者以及艺术与科学领域人士的签名。俄罗斯去年2月在乌克兰发起特别军事行动以来,朔尔茨政府在美国等西方盟友压力下,不断打破第二次世界大战结束以来德国在防务政策领域的谨慎立场,逐渐加大对乌克兰军事援助力度,提供防空导弹、自行火炮和高

## 俄方新攻势迫近

### 乌克兰恳请盟友“立即”提供弹药

中新网2月13日电 据外媒报道,乌克兰已恳求其盟友“立即”提供弹药,并警告称其库存不足,无法抵御可能很快到来的俄罗斯新攻势。据英国《金融时报》报道,乌克兰副总理奥尔加·斯特凡尼希娜的上述请求,是在莫斯科向乌克兰的基础设施发射导弹的同一天发出的。俄罗斯10日对乌克兰城市和能源基础设施发动袭击。

“当务之急是我们立即需要弹药和火炮,以确保我们能够使用收到的新军事装备开展行动,”斯特凡尼希娜在接受英国《金融时报》采访时说。“我们没有那么多弹药。”此前,乌克兰总统泽连斯基访问欧洲多国时,还强调了乌克兰对战斗机和重型武器的需求。据报道,基辅正在为俄罗斯军队即将发动的大规模袭击做准备。乌克兰

军队也正在以前所未有的速度消耗弹药。据估计,乌克兰每天发射5000多发炮弹——相当于一个较小的欧洲国家在和平时期全年的订单量。这种使用率给欧洲的国防生产商带来了巨大压力,加剧了供应链挑战。欧洲理事会主席米歇尔日前表示,欧盟需要“与工业部门合作,确保能够加快弹药生产速度”。

## 俄称日本若在俄边境附近部署导弹,将立即作出反应

中新网2月13日电 据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯外交部副部长安德烈·鲁登科表示,莫斯科正在密切关注日本军事能力的发展,如果远东地区出现任何威胁,包括日本边境岛屿上出现高超音速导弹,俄方将

立即作出符合其国防政策的反应。早些时候,据共同社报道,日本防卫省打算在陆上自卫队设立两个单位,以控制高超音速导弹及其在九州岛和北海道的部署。这两个单位预计将于

2026年前建立。鲁登科在被问及莫斯科如何评价日本部署远程高超音速导弹的计划时表示:“事实上,日本最近急剧加强了其军事能力的现代化,增加了在俄罗斯边境

附近的危险活动,包括与美国和其他国家的大规模演习,测试新型导弹和常规武器。在这方面,已通过外交渠道多次向日本方面提出强烈抗议。”鲁登科补充称:“我们将继续密切关注日本军事

力量的发展,一旦出现对我们远东地区安全的任何潜在威胁,我们将立即按照俄罗斯的国防政策进行反击。”早些时候,日本《每日新闻》援引消息人士的话报道称,日本政府正研究开发



射炮等多种类型武器装备。今年1月,德国政府承诺向乌克兰提供可以装备两个营的不同型号“豹”式主战坦克。

# Reno8 T

The Portrait Expert

100MP Portrait Camera · Fiberglass-Leather Design · 33W SUPERVOOC™

限量优惠

银行优惠  
0% 利息长达12个月分期付款

惊喜优惠: My OPPO

购买Reno8 T获得  
OPPO Enco Buds2

火热预定中 2月7日-13日



oppo